

德州嘉诚集团投拍影视又一力作面世

“西部检察官”走进《生死底线》

本报12月1日讯(记者 张贵君) 12月1日,山东省第一部检察官题材的电影《生死底线》在济南隆重首映。该影片是由德州嘉诚集团山东阿依泉影视传媒有限公司投资拍摄的。

在12月1日的首映式现场,《生死底线》的主创团队悉数亮相。制片人山东阿依泉影视传媒

有限公司董事长郑巧对影片的拍摄过程做了说明,编剧张笑剑讲述他参与创作的心路历程,该剧导演康与江对自己的“首次执导”发表了感言。济南市有关部门、省内媒体和热心影迷数百人参加了当天的首映式。

据了解,电影《生死底线》是一部检察官题材的作品,讲述了

主人公培军挂职西部一个地区副检察长的故事,真实再现了一位扎根基层、心系群众、无私奉献的“西部检察官”的形象。该剧剧情跌宕起伏,故事性强,富有震撼力,整部影片走出了标签化、刻板化、说教化的“主旋律”的传统模式,人物和情节设计更加人性化和贴近生活,是一部既

好看又感人的“正能量”影片。

据介绍,该片是在继《辛亥革命》、《走出雪山草地》之后,阿依泉影视传媒公司出品的第三部电影,也是德州嘉诚集团在影视界的又一力作。影片首映后,将在全国新农村数字院线、全国武警军队院线和中央台六套等渠道上映和播出。

高端楼盘入市 拉高房价涨幅

本报12月1日讯(记者 贺莹莹) 12月1日,中国房地产指数系统百城价格指数对100个城市新建住宅的全样本调查数据,德州涨幅为2.06%,位居全国第六名。业内人士指出,德州之所以会在淡季出现房价上涨,和近期一些高端楼盘入市出售有关联,其中销售情况反映,德州也展现出淡季不淡的景象。

数据显示,自2012年6月以来连续第18个月环比上涨,涨幅比上月缩小0.56个百分点,为今年以来最低水平,其中69个城市环比上涨,31个城市环比下跌。其中11月份德州房价涨幅位居全国第六,涨幅居前十位的城市依次是:湛江、洛阳、柳州、张家港、桂林、德州、北海、宿迁、徐州、上海,涨幅在1.8%-3.6%之间。湛江涨幅超过3%,洛阳、柳州、张家港、桂林、德州涨幅在2%-3%之间,德州涨幅在2.06%,继10月份涨幅0.62%,幅度相比上个月较大。

记者在德州各大售楼处了解到,虽然已进入年末,较往年相比应是楼市淡季,也是开发商以价换量的时候,但是以目前情况来看,楼市继续延续着10月份的热销,而且房价也并没有下滑趋势。数据显示,德州10月网签销售为1386套,备案918套,然而截止到11月29日,全市网签为1867套,备案1548套,特别是在11月23日-11月29日,全市城区新建商品住房网签销售330套,日均签约47套。德州经济技术开发区一楼盘置业顾问介绍,今年11月和往年相比势头不错,通过暖场活动积攒了不少的客户。

“德州房价在淡季的提高,和近期高端楼盘入市有密不可分的关系,最近有几个高端楼盘的预售证下来,还有一些开盘、认筹,这都会带动整体的价格,同时暖场活动的增加,营销成本的提高,也影响着房子的价格,加之市民买涨不买落的心理。”业内人士董先生分析,预计,在今后的一个月里,随着“金九银十”供应高峰过后,年底城市推盘量出现季节性下滑,购房者预期出现一定变化,市场会有所降温。



烧得好惨

12月1日19时30分许,东方红东路与广川大道十字路口,一辆私家车在行驶中突然自燃,路人纷纷下车用自带的灭火器救助,但火势迅速蔓延,整辆车被烧得只剩个车架。 本报记者 马志勇 孙婷婷 摄影报道

绿城·百合花园推出够级比赛

百余名“未来的邻居”切磋牌技

本报12月1日讯(记者 孙婷婷 见习记者 岳珊珊) 12月1日上午,由绿城·百合花园主办,齐鲁晚报·今日德州协办的“绿城·百合花园杯”够级比赛活动拉开帷幕。百余位准业主摩拳擦掌,准备在此次够级大赛中一决胜负。

上午8时许,“绿城·百合花园杯”够级比赛仍未开始,这些“未来邻居”已开始自行组阵打牌热身。大赛设置咨询服务区、比赛区、纪念品领取区等。此次够级比赛共30余支队,每队有

自己响亮的队名,各队名称与众不同又代表自己的团队精神。德州市体育局工作人员详细介绍了够级比赛规则,比赛共分为三轮,每轮的比赛胜出者进入下一轮的比赛,三轮过后胜负见分晓。

“这次够级大赛不仅是一次公益活动,还能让业主们以牌会友。”绿城·百合花园工作人员介绍,通过组织一些有意义的活动,可以将准业主们聚集在一起,提前增进业主之间的感情,还可以让业主更多更深入地了

解绿城。“绿城·百合花园的服务体系是一流的,咨询服务区有专门的工作人员为业主答疑解惑,比赛间隙,可以边休息,边了解绿城。”

准业主刘先生介绍,够级是一项比拼智力和运气的游戏,他很喜欢在猜测中布置自己的牌局。“平时想玩的时候,经常凑不齐局,玩得也不痛快。今天有不少高手在场,都是冲着比赛来的,我们在这聊得很开心,玩得很尽兴。”

够级大赛共设置了一、二、

三等奖。15时,够级大赛比赛结束,笑呵呵队荣获一等奖,参赛队员分别获得电饭煲,吉祥队荣获二等奖,参赛队员每人分别获得一台烤箱,争辉队荣获三等奖,与荣获第四名虫子三队的队员每人分别获得一台料理机。绿城·百合花园不仅为胜出的前三名团队准备了奖品,还为每一位到场的准业主赠送了一个印有自己照片的水杯。别出心裁的设计和独具匠心的构想,令在场的每一位业主感觉有特殊的纪念意义。

金价越下跌市民越淡定

本报12月1日讯(记者 贺莹莹) 12月1日,记者在市区多家商场了解到,目前一些黄金饰品价格在300元/克左右,有的金价甚至跌破3字头,但市民在购买方面则显得淡定了很多。

12月1日,记者在东风东路一商场的黄金专柜看到,购买黄金首饰的人却并不多,“现在的价格是309元/克,比之前每克降了30多元,算是今年的最低点了,但是自从黄金价格下降后,

也没有显现之前4月份时的卖断货的现象。”潮宏基珠宝黄金销售告诉记者。

记者了解到,相比之前的抢金潮,这次降价后市民表现得很理性,大多为刚需购买首饰的市民,投资性购买很少。在德百黄金柜台前,市民毕女士在挑选金饰,“明年准备结婚,这次黄金价格下降,就先过来看看。”毕女士说。“如今,黄金价格再次创新低,又

正值年底的黄金销售旺季,可是这一次市民表现的很淡定,消费者购买趋于理性,各类黄金首饰销售比较平稳。”湖滨大道一家商场内黄金首饰专柜的负责人表示,一般黄金买涨不买跌,四月份时黄金降价是三年内黄金价格最大幅度的一次降价,当时消费者无法预计后期价格的走势,所以购买时会比较盲目,目前的顾客以刚性需要为主。



山东大学

●管理学院●招生介绍

山东大学EMBA招生

山东大学EMBA秉承“学无止境,气有浩然”的校训,发扬“立德崇实,大爱儒商”的精神,积极汲取母校优秀资源,把传统儒商文化与现代管理理念相结合,倾力帮助各界高层管理人员开拓思维、扩展视野、丰富知识、融合智慧、搭建和拓宽社会资源网络,为培养、成就具有卓越影响

力的领导者而努力。五年来,成功培养约五百余位行业精英,学员遍布国内外企业高管及政府高层,各行各业均有涉及。

山东省唯一正规的EMBA学位教育机构。教育优势:

★百年老校的深厚积淀铸就辉煌平台!

★汇聚最具活力的社会精英和国内外

名师!

★打造振兴中华为己任的优秀企业家和管理者!

本年度报名截止日期:2013年12月15日

招生热线:0531-88361058 88361880

网 址:

www.emba.sdu.edu.cn

地址:山东大学新

楼B座608 EMBA办

公室